

ЕЗДУ КПСС — ИНУЮ ВСТРЕЧУ

недавно Пленум ЦК КПСС, решительно одобрил советским людям, юбилейную историческую дату — 24 года. В этот день будет созван XXV съезд Российской партии Советского Союза.

Во очередного съезда нашей партии технических людей новый подъем политической активности. Армавирцы, как и в нашей стране, стремятся встретиться со своими достижениями в работе. Единственный промышленности, транспортного города берут повышенные обязательства социалистическое соревнование, а то, чтобы успешно решить важную и экономическую задачу: выполнение и перевыполнение плановых задач этого года и всей пятилетки в це-

ли на Обращение ЦК КПСС к народу, значительных успехов в течение этого года добились коллективы технических изделий, испытательных лабораторий имени Ломзина, консервного, кустарной подошвы, хлебопродуктовой обработки, экспериментальной мастерской ССМУ-45 треста № 14, специализированного ремонтно-строительного участка путевой машинной станции № 1198 и других предприятий, ждены по итогам соревнований, здены знамена Новороссийского, Ейского, горкомов горкомов КПСС, горисполкомов и горкомов БЛКСМ.

Ци, следуя ленинским заветам, учитывая на достигнутом и не только и, но и остро критиковать недостатки, преданные партийных организаций, предпринимательства, транспорта и строек города, чтобы наделять трудящихся дальнейшее повышение эффективности на более полное использование ресурсов. А недостатки и неиспользованные есть. На многих предприятиях горюче потеря рабочего времени на профилактике машины загрузка оборудования, неизиски, неизрасходованы используются топливо, электроэнергия. Найдены все резервы — краеугольный для коллектива.

В этом году пятилетия еще шире развернутое соревнование, родились новые почины. Цель их — дать продукцию высокого качества, с меньшими затратами на производство. Соревнования необходимо широко внедрять на предприятиях сельского хозяйства, в строительных организациях. Соревнование «Ни одного отставшего» — это широкое распространение в каждом коллективе.

Армавира, как и все советские люди, трудовую вахту в честь XXV съезда КПСС и каждый день, предшествующий юбилейной даты — 30-летия Победы в Великой Отечественной войне 45 лет, приносит радостные вести о победах армавирцев. С опережением задания аппарата коллективы заводов машины и стекольного, автоколонны «Юбилейный» и «Восток», упаковка и многие другие предприятия, части, смены и бригады, сотни армавирцев опережают календарь пятилетки. Многие другие трудовые успехи — свидетельство патриотизма армавирцев, сознание, что из работы зависит дальнейшее процветание страны.

В этом году пятилетки.. Он не только определяет пятилетки в целом, но и должен стать фундаментом для плодотворного этого пятилетия. Поэтому сейчас особенно важно организованность и слаженность всех элементов производства. Высокие требования к строителям, они должны доказать, в срок и ввести досрочно все пущенные в этот год, но и ликвидировать задержки на пять лет. Большие задачи стоят перед сельскохозяйственными предприятиями. Им предстоит своевременно убрать и в сохранности уложить завершающего года пятилетки, для того, чтобы планы сдачи государственных земель были досрочно выполнены. Труда не испытывали недостатки в пунктах и других продуктах сельского хозяйства.

Все стране началось выдвижение кандидатов Верховного Совета РСФСР. Начались первые соревнования

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

ГАЗЕТА
ВЫХОДИТ
С 1921 ГОДА

СОВЕТСКИЙ АРМАВИР

ОРГАН АРМАВИРСКОГО
ГОРКОМА КПСС И ГО-
РОДСКОГО СОВЕТА ДЕ-
ПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 90 (13915)

• ВТОРНИК •

6

• МАЙ 1975 г. •

Цена 2 коп.



На снимке (слева направо): Ф. Б. Утин и И. Х. Молдавец.

Фото П. Янеля.

ТРУДОВАЯ ВАХТА ПРОДОЛЖАЕТСЯ

БОЛЬШОЙ УСПЕХ

Коллегия Министерства строительства предпринимательства нефтяной и газовой промышленности СССР и Президиум ЦК профсоюза работников нефтяной, химической и газовой промышленности по итогам Всесоюзного социалистического соревнования за первый квартал 1975 года присудила коллегии строительного управления № 8 объединения «Юнгазпромстрой» второе ме-

сто и денежную премию 4500 рублей.

Министр и председатель ЦК профсоюза на кануне Первомая и 30-летия Победы советского народа в Великой Отечественной войне сердечно поздравили коллектива с большой трудовой победой и выразили уверенность в том, что, организуя борьбу за выполнение и перевыполнение производственных заданий и принятых обязательств 1975 года, все строители с честью завершат девятую пятилетку.

А. БЕКЕТОВ,
секретарь
парторганизации.

НАША КАНДИДАТ

С ПРЕДВЫБОРОЧНОГО СОБРАНИЯ
НА ЗАВОДЕ ИСПЫТАНИЯ
СТАЛЬНЫХ МАШИН

Завод испытательных машин. Рабочие, инженеры-технические работники и служащие предприятия собрались вчера на предвыборное собрание, чтобы выдвинуть кандидата в депутаты Верховного Совета РСФСР по Армавирскому избирательному округу № 153.

Собрание открыл секретарь парткома предприятия И. Николаевич Ляшенко.

Слово предоставлено старшему мастеру Алексею Николаевичу Ляшенко.

— Я предлагаю от имени нашего коллектива,

— сказал он, — выдвинуть кандидата в депутаты Верховного Совета РСФСР по Армавирскому избирательному округу № 153 токаря механосборочного цеха члена ВЛКСМ Галину Евгеньевну Божко.

Семь лет назад, окончив

школу, пришла Галина на завод. С первых дней обратила на себя внимание исключительным трудолюбием, исполнительностью и скромностью. Пытливая и настойчивая, она за короткое время овладела изб-

и директором объединения «Томмашприбор» А. И. Чубаров горячо поддержали предложение А. Н. Ляшенко о выдвижении кандидата в депутаты Верховного Совета РСФСР Галину Евгеньевну Божко и выразили уверенность, что она оправдает доверие армавирцев.

Собрание единодушно приняло решение: выдвинуть кандидатом в депутаты Верховного Совета РСФСР по Армавирскому избирательному округу № 153 токаря завода испытательных машин Галину Евгеньевну Божко и просить ее дать согласие баллотироваться на выборах по этому округу.

На предвыборном собрании присутствовали первый секретарь ГК КПСС Н. А. Слюсарев и заведующий орготделом горкома партии А. Я. Чумаков.

В этот же день состоялось предвыборное собрание на электротехническом заводе имени 50-летия СССР. Электрозводы единодушно поддержали кандидатом в депутаты Верховного Совета РСФСР Галину Евгеньевну Божко.

Слово свое Галина Божко сдержала: в канун 1 мая 1974 года она разработала проект выполнения пятилетнего плана.

Выступившие затем фронтовики Г. П. Рыннов,

токарь В. И. Чернов,

фрезеровщик П. С. Казанкова

ВРУЧЕНИЕ ЮБИЛЕЙНЫХ МЕДАЛЕЙ

В преддверии праздника Победы в горючесынкомате состоялось награждение фронтовиков юбилейными медалями «Тридцать лет Победы в Великой Отечественной войне 1941—1945 гг.».

В комнате боевой славы собрались бывшие фронтовики. С волнением слушали они теплые слова поздравления исполняющего обязанности военного комиссара горючесынкомата подполковника И. В. Попова. Он оглашает Указ Президиума Верховного Совета СССР об учреждении юбилейных медалей, а также зачитывает личное поздравление в честь праздника Победы Министра обороны Маршала Советского Союза А. А. Гречко, поздравления краевоенкома и начальника политотдела краевоенкомата, горкома КПСС, горисполкома и горючесынкомата.

Принимая высокую награду и ценный подарок Министерства обороны, Герой Советского Союза Б. В. Карапетаков сказал:

— Участники Великой Отечественной войны окружены поистине всеподданной любовью и вниманием Коммунистической партии и Советского правительства. Находясь в первых рядах строителей коммунистического общества, мы говорим: «Спасибо! Слава вам!»

СОБРАНИЕ РАБОТНИКОВ ПЕЧАТИ

Вчера в зале заседаний горючесынкомата состоялось торжественное собрание работников печати, полиграфической промышленности, агентств

ищих под девизом «Подвиг — 30 лет», а также итоги конкурса на лучшие материалы, проведенный горкомом ВЛКСМ и профсоюзом